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PROPOSITO: Al terminar el trabajo con esta guia los estudiantes del CLEI 5 de
la Institucion Educativa Héctor Abad GOmez estaran en capacidad de entender la

aplicacion del teorema de Pitagoras.

ACTIVIDAD 1 (INDAGACION): En esta guia trabajaremos como tema central la
aplicacion del Teorema de Pitagoras, y esta pensada para desarrollarse en una
semana; la solucion de sus actividades deberan ser entregados de forma
presencial a cada docente, especificando el CLEI, grupo, apellidos y nombres
completo del estudiante.

Sabias que... ¢ Para qué sirve el Teorema de Pitagoras? El Teorema de PitAgoras
les sirvid a los egipcios ya en la antigiiedad para poder trazar angulos rectos
cuando no existian las escuadras y poder asi trabajar sobre mediciones en las

crecientes del rio Nilo.




ACTIVIDAD 2" (CONCEPTUALIZACION):Ise quiere colocar un cable desde la

cima de una torre de 25 metros altura hasta un punto situado a 50 metros de la
base la torre. ¢ Cuanto debe medir el cable?

25m

El cable coincide con la hipotenusa de un tridngulo rectangulo cuyos catetos
miden

a=25 my b= 50 m . Calculamos la longitud del cable (es la hipotenusa h)

h? = 25% 4+ 507
h? = 625 + 2500
h? =3.125

h =+3.125

Por tanto, h = 25v/5 m, aporximadamente 55.9 metros

1. Al atardecer, un arbol proyecta una sombra de 2,5 metros de longitud. Si la
distancia desde la parte mas alta del arbol al extremo mas alejado de la

sombra es de 4 metros, ¢cual es la altura del arbol?

2. Sila hipotenusa de un triangulo rectangulo mide 8cm y uno de sus lados

mide 3cm, ¢cuanto mide el otro lado?



3. Se quiere colocar un cable que parte desde la cima de la torre Eiffel (300m
de altura) y que termina en el suelo a 150 metros del centro de la base de la

torre:

Calcular la longitud que debe tener el cable.

4. Un pescador se encuentra a 12 km de una

. r , ) .
o S - F  ciudad que esta a 0 km sobre el nivel del mar, desde
. - alli observa un avion, que volaba a 10500 m de
== ¢ altura. ;A qué distancia se encuentra el avion del
pescador?
5.
Desde la parte superior de una torre que mide
455 m de alto se observa un incendio, en la B
superficie terrestre a 2 km. ;A qué distancia de la base de la torre es el

incendio?

6. Una escalera de 15 metros se apoya en una pared vertical, de modo que el
pie de la escalera se encuentra a 9 metros de esa pared. Calcula la altura,

en metros, que alcanza la escalera sobre la pared.



15m 15m

9m

7. Calcula la diagonal del cuadrado sabiendo que su lado mide 5 cm.

L 3
L 3
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